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Відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту надає методичні рекомендації щодо можливостей запровадження різних платформ та он-лайн-сервісів для дистанційного навчання учнів ЗЗСО Диканського району під час карантину в березні-квітні 2020 року.
Наголошуємо, що якість навчання зараз дуже важлива, і в умовах тривалого карантину недостатньо задавати учням завдання за допомогою телефону чи Вайберу і отримувати фотопідтвердження виконаних завдань. Необхідно знаходити шляхи для кваліфікованого пояснення навчального матеріалу, використовувати роботу в групах учнів залежно від наявних у них мобільних засобів зв’язку, розглядати різні підходи, в тому числі телеуроки, посилання на записи уроків на каналі Ютуб тощо. Також треба інформувати батьків та громадськість щодо роботи,  обов’язково надавати роз’яснення та рекомендації щодо особливостей організації навчального процесу саме у вашій школі всім учасникам навчального процесу – батькам, вчителям, учням у відкритому доступі – на сайті навчального закладу, фейсбук-сторінці навчального закладу тощо. Виготовлення пам’яток, популяризація здобутків в окремо створеному розділі «Дистанційне навчання» теж обов’язкове! 
 На даний час методичною службою ВОСМС відмічено відносно якісне висвітлення організації дистанційного навчання у Великорудківській ЗОШ І-ІІІ ст., Водянобалківській та Балясненській ЗОШ І-ІІІ ст..
Надсилаємо посилання на сервіси для організації дистанційного навчання та короткі анотації до деяких з них.
Програми мережних академій Cisco успішно використовують Cisco Webex для дистанційного навчання. В зв’язку з переходом на дистанційне навчання Cisco запрошує освітян безкоштовно користуватися Webex'ом.
 Реєстрація для отримання доступу до системи Cisco Webex Training: http://cs.co/90DayFreeWebex 
 При реєстрації надавайте ел. адресу, на яку вебекс ще не реєстрували. 
Доступ з браузерів: Google Chrome, Mozilla Firefox.
Використання застосунку: працює на MacOS, Windows7 та вище.
Мінімальні вимоги до оперативної пам'яті - 2Г.
Оптимальний варіант - використовувати разом Webex Teams та Webex Training.
Відеоінструкція з користування: http://cs.co/61851tjKF
Щодо Webex Training, наголошуємо на таких перевагах:
· безкоштовно для навчальних закладів протягом 90 днів,
· працює на ПК та мобільних пристроях,
· повний контроль над уроком (вчитель керує, хто і коли говорить, демонструє вміст свого робочого столу, робить примітки під час презентації),
· можливість запланувати урок або розпочати терміново,
· під час уроку учні можуть бачити вчителя (з дозволу вчителя та наявності вебкамери),
· автоматична статистика відвідування занять,
· способи взаємодії (проводити бліц-опитування для підтримки зв’язку з аудиторією; вмикати тестування, надавати учню права доповідача, бачити екрани учнів; бачити хто з учнів відволікається від уроку на інші програми, отримувати запитання/відповіді від учнів в чаті та голосом),
· 10GB для зберігання записів уроків, вбудоване редагування записів, можливість поділитися записами,
· низькі вимоги до  каналу Інтернет
· слухачу не потрібен аккаунт, щоб приєднатися до онлайн-уроку.
Також повідомляємо про додаткові можливості, які можна отримати з Webex Teams:
· створення віртуального класу,
· відео/аудіо консультації для учнів у форматі 1:1, в групах, для всього класу,
· користування спільною дошкою разом з учнями,
· збереження результатів роботи з дошкою,
· обмін текстовими повідомленнями, файлами,
· легкий пошук людей/проектів/повідомлень/файлів.
В CiscoWebex кількість та тривалість уроків необмежена!
Дізнавайтесь про досвід колег-викладачів під час позачергового Тижня підвищення кваліфікації разом з Програмою академій Cisco.
Сервіс #Cisco #Webex та курси Програми академій #Cisco для дистанційного навчання: http://cs.co/IPD20UA.
Сесії проходитимуть вживу і будуть доступні в запису. В разі, якщо ви візьмете участь до 10 квітня, ви отримаєте сертифікат учасника ел. поштою.
Якщо Ваш навчальний заклад ще не визначився з платформою для дистанційного навчання, рекомендуємо провести організаційну роботу по залученню вчителів вашого навчального закладу в групу Cisco Webex для дистанційного навчання. https://www.facebook.com/groups/151277626100111/?multi_permalinks=152625002632040&notif_id=1584904246117434&notif_t=feedback_reaction_generic
Для кращої організації дистанційного навчання по вимогах НУШ корисними будуть посилання: 
https://ukranews.com/news/692570-distantsionnoe-otsenivanie-i-zapolnenie-zhurnalov-uchitelyam-dali-sovety-v-mon;
https://nus.org.ua/news/rozshyreni-poyasnennya-mon-shhodo-roboty-shkil-pid-chas-karantynu/;
https://miyklas.com.ua/novosti/2018/novini-za-08-2018/mon-shvaliv-vikoristannya-mijklas-v-shkolah-ukrani?fbclid=IwAR2mR-6yQI3MDNfIL_OyDh3bXIZfrkWrmbHpMMFv1k4E6oBvUjutAINAkhk;
https://nus.org.ua/articles/yak-tehnichno-organizuvaty-dystantsijne-navchannya-pokrokova-instruktsiya/?fbclid=IwAR1flzSQD5_eHyljNSowZKuPzDPSwm2OmNTduYkjfMvTpTAg8KA_dA6lc4o;
https://educationpakhomova.blogspot.com/2020/03/blog-post_22.html?m=1&fbclid=IwAR1Awlrn8qXIrEFbiWBP5DsOOqpMjwcKLChrn4QXdgJ4Jse0ujcDw6u4e4c;
https://naurok.com.ua/post/7-perevag-vikoristannya-testiv-dlya-perevirki-znan-uchniv?fbclid=IwAR0IeqNammNdqPEyQ2_biZQmJcH7MiC3ajoiG1fJJ99Z0nW3O85j4FeWTak;
https://naurok.com.ua/post/pochatkova-shkola-ta-distanciyne-navchannya-yak-poednati?fbclid=IwAR3Dry3PAYIe7biZ6DrYU8qHeFjIDMYS6lzfFORh6Op_6fGbF2rM9sEzcGo.
Звертаємо Вашу увагу на те, що діяльність закладів освіти відслідковується дистанційно органами управління освітою на сайтах освітніх закладів.
Начальник відділу                                                      П.М. Черкащенко
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